Контрольна робота по темі «Раціональні дроби»

Варіант 1

Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Продовжити речення: скоротити дріб – це значить …____________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________

2. Дробові  вирази відрізняються від цілих тим, що містять дію 
А) множення на змінну;      

Б) ділення на число; 

 В) ділення на змінну;                  
Г) множення на число.

3. Область допустимих значень виразу 
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 - всі числа, крім: 

А) х 
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Б) х 
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В) х 
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Г) х 
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4. Скоротити дріб 
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5. Виконати множення 
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В) 
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Г) 
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6. Спрощений вираз 
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має вигляд: 
7. А) -1;                    
Б) х – 4;                 
В) 4 – х;                
Г) 1.

8. Виконати множення дробів 
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А) 
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8. Скорочений дріб 
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 має вигляд: 
А) 
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Б) 
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В) 
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Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Виконати дії: 
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            Відповідь ________________________ 
10. Виконати ділення 
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  Відповідь ________________________ 
11. Спростити вираз 
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                      Відповідь ________________________ 
12.  Знати усі натуральні значення  n, при яких значення  виразу 
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 є цілим числом. 
Відповідь ________________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь
13. Довести тотожність:  
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14.  Дано 
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 Знайти 
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